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Εγγυημένη σύνθεση:
Δραστική ουσία: Beauveria bassiana 
strain PPRI 5339 8 x 109 CFU/mL 
(Χημική Ομάδα: Μικροοργανισμοί)
Βοηθητικές ουσίες: 92% β/β

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ 
ΠΑΙΔΙΑ

• Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες 
χρήστες σε μόνιμα θερμοκήπια.

• Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν 
χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

• Περιέχει Beauveria bassiana strain PPRI 
5339. Οι μικροοργανισμοί μπορεί να 
προκαλέσουν ευαισθησία.

• Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται 
από άτομα που παρουσιάζουν 
ανοσοανεπάρκεια ή διατελούν υπό 
θεραπεία με ανοσοκατασταλτικούς 
παράγοντες.

• Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη 
σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

• Για να αποφύγετε τους κινδύνους για 
την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

 

Αριθμός Παρτίδας: 
Ως άνω μέρος συσκευασίας
Ημερομηνία Παραγωγής: 
Ως άνω μέρος συσκευασίας

Ημερομηνία Λήξης: 
Ως άνω μέρος συσκευασίας

Velifer® OD

Περιεχόμενο: 

500 κ.εκ.

Beauveria bassiana strain PPRI 5339
Ελαιώδες Εναιώρημα (OD)

Εντομοκτόνο για την καταπολέμηση 
θριπών και αλευρωδών σε λαχανικά, 

φράουλα και καλλωπιστικά υπό 
κάλυψη.

Αρ. Αδείας: 14790/10-02-2022

ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ
ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ - 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ: 
BASF Ελλάς Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε., 
Παραδείσου 2 & Κηφισίας, 151 25 Μαρούσι, Τηλ.: 210-6860130, www.basf-agro.gr
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Document size: 180x115 mm (width x height)
Gross size: 214x115 mm (width x height)

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:
Φοράτε γάντια, ολόσωμη φόρμα εργασίας και μέσα ατομικής προστασίας για 
την αναπνοή κατά την ανάμειξη/φόρτωση και την εφαρμογή. Σε περίπτωση 
επανεισόδου στην καλλιέργεια φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:
Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλυθείτε αμέσως με σαπούνι και νερό.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετέ τα αμέσως με άφθονο νερό για 
τουλάχιστον 15 λεπτά.
Σε περίπτωση κατάποσης: Πιείτε άφθονο νερό. Μην προκαλείτε εμετό. Ζητήστε 
ιατρική συμβουλή.
ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-77.93.777

Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του.
(Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα 
/ Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις 

λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.)
Το σκεύασμα είναι επιβλαβές για τους επικονιαστές. Συμβουλευτείτε τον 
προμηθευτή επικονιαστών για τη χρήση του σκευάσματος σε συνδυασμό 
με τη χρήση επικονιαστών για να προσδιορίσετε την κατάλληλη περίοδο 
αναμονής μεταξύ της εφαρμογής του σκευάσματος και της εισαγωγής 
επικονιαστών στο θερμοκήπιο.
Το σκεύασμα μπορεί να είναι επιβλαβές για τους φυσικούς εχθρούς. Σε 
περίπτωση που χρησιμοποιείτε φυσικούς εχθρούς, συμβουλευτείτε τον 
προμηθευτή φυσικών εχθρών για τη χρήση του σκευάσματος σε συνδυασμό 
με τους φυσικούς εχθρούς.

ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Περιέχει το στέλεχος PPRI 5339 του εντομοπαθογόνου μύκητα 
Beauveria bassiana και δρα δια της επαφής, καθώς τα σπόριά του βλαστάνουν και 
εισέρχονται στα σώματα των εντόμων διαπερνώντας το χιτινικό τους περίβλημα και 
την επιδερμίδα τους.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμοί καλύψεως φυλλώματος μέχρι απορροής.
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:
ΤΟΜΑΤΑ, ΠΙΠΕΡΙΑ, ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ, ΑΓΓΟΥΡΙ, ΑΓΓΟΥΡΑΚΙ, ΚΟΛΟΚΥΘΙ, ΚΟΛΟΚΥΘΑ, 
ΠΕΠΟΝΙ, ΚΑΡΠΟΥΖΙ, ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΑ (ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ): Για την καταπολέμηση του 
Θρίπα (Thrips tabaci και Frankliniella occidentalis) και του Αλευρώδους (Trialeurodes 
vaporariorum, Bemisia tabaci και Bemisia argentifolii).
ΦΡΑΟΥΛΑ (ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ): Για την καταπολέμηση του Θρίπα (Thrips tabaci και 
Frankliniella occidentalis).
Για όλες τις καλλιέργειες: Κάνετε ψεκασμούς όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές 
για την ανάπτυξη του πληθυσμού των εντόμων σε όλη τη διάρκεια της καλλιέργειας 
(BBCH 11-89). Δόση: 125 κ.εκ. σκευάσματος ανά στρέμμα. Όγκος ψεκαστικού 

υγρού: 50-250 λίτρα/στρέμμα. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική 
περίοδο: 73 με μεσοδιάστημα εφαρμογών 5 ημέρες.
Παρατηρήσεις:
1. Το Velifer® OD είναι ένα εντομοκτόνο που περιέχει ζωντανά σπόρια του μύκητα 
Beauveria bassiana. Για την καλύτερη δυνατή αποτελεσματικότητα του προϊόντος, η 
εφαρμογή του θα πρέπει να γίνεται υπό κατάλληλες συνθήκες για την επιβίωση και 
ανάπτυξη του μύκητα. Η θερμοκρασία πρέπει να είναι 22-28oC και να επικρατεί υψηλή 
υγρασία (>60% κατά την εφαρμογή και λίγες ώρες μετά). Συστήνεται οι εφαρμογές 
να γίνονται νωρίς το πρωί ή αργά το απόγευμα ή το βράδυ, ώστε να αποφευχθεί η 
έκθεση του προϊόντος στο άμεσο ηλιακό φως τις πρώτες ώρες μετά την εφαρμογή.
2. Για καλύτερα αποτελέσματα συστήνονται τουλάχιστον 3 εφαρμογές, ώστε τα 
έντομα να εκτεθούν επαρκώς στα σπόρια του μύκητα.
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τα 
αναγραφόμενα στην ετικέτα του. Συστήνεται η δοκιμαστική εφαρμογή του σε μικρό 
αριθμό φυτών για να επιβεβαιωθεί η εκλεκτικότητά του στις συνθήκες εφαρμογής 
του, επιτρέποντας λίγο χρόνο για να φανούν πιθανά συμπτώματα.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ 
ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Δεν 
έχει αναφερθεί καμία περίπτωση ανθεκτικότητας στον μύκητα Beauveria bassiana. Το 
Velifer® OD είναι ένα χρήσιμο εργαλείο για προγράμματα διαχείρισης ανθεκτικότητας 
σε εντομοκτόνα, καθώς δεν έχει παρατηρηθεί διασταυρωτή ανθεκτικότητα με τα 
συμβατικά εντομοκτόνα.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Όλες οι καλλιέργειες: 0 ημέρες.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: -
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Ανακινήστε καλά πριν από τη 
χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με τη μισή ποσότητα νερού 
και ενεργοποιήστε τον αναδευτήρα σε κίνηση. Προσθέστε την απαραίτητη ποσότητα 
σκευάσματος υπό ανάδευση. Συμπληρώστε το ψεκαστικό μηχάνημα με την υπόλοιπη 
ποσότητα νερού, συνεχίζοντας την ανάδευση. Μην αποθηκεύετε το ψεκαστικό 
διάλυμα. Επειδή πρόκειται για εντομοκτόνο επαφής, ο ψεκαστικός εξοπλισμός και τα 
ακροφύσια θα πρέπει να ρυθμίζονται κατά τέτοιο τρόπο που να επιτυγχάνεται πλήρης 
κάλυψη της επιφάνειας των φυτών κατά την εφαρμογή του.
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό δοχείο. Ξεπλύνετε το 
δοχείο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη 
συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα κενά μέσα 
συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα 
(τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια 
αφού καταστραφούν με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, 
εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ – ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Το 
σκεύασμα παραμένει σταθερό για ένα (1) έτος, όταν αποθηκεύεται σε θερμοκρασία 
25°C στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του, σε χώρο ξηρό, καλά αεριζόμενο, 
μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.
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Εγγυημένη σύνθεση:
Δραστική ουσία: Beauveria bassiana 
strain PPRI 5339 8 x 109 CFU/mL 
(Χημική Ομάδα: Μικροοργανισμοί)
Βοηθητικές ουσίες: 92% β/β
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